

сліджень при Президентові України та Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. Заступник голови редакційної ради журналу «Юридична Україна», член редколегій журналів «Вісник Академії правових наук України», «Щорічник українського права», «Право України», «Держава і право».

Заслужений юрист України (1997). Лауреат премії НАН України імені М. П. Василенка (2002), нагороджений орденами Святого рівноапостольного князя Володимира та Святого князя Острозького.

Скрипнюк Олександр Васильович завдяки своєму професіоналізму, відданості справі, порядності здобув великий авторитет у членів колективу Інституту, Національної академії правових наук України та широкого юридичного загалу.

Президія Національної академії правових наук України, редколегія журналу «Вісник Академії правових наук України» щиро вітають **Скрипника Олександра Васильовича** з його славним ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, щастя, творчого довголіття і подальших успіхів у його багатогранній діяльності.



Виповнилося 50 років від дня народження **Задорожнього Олександра Вікторовича**, який народився 26 червня 1960 р. у смт Красний Кут Луганської обл. У 1982 р. закінчив факультет міжнародних відносин та міжнародного права Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині — Київський національний університет імені Тараса Шевченка).

Уся подальша наукова і науково-організаційна діяльність О. В. Задорожнього спрямована на розвиток науки міжнародного права України й обґрунтування її практичної діяльності, а також порівняльного правознавства. У 1982–1989 рр. — асистент кафедри міжнародного права та іноземного законодавства факультету міжнародних відносин та міжнародного права Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка, з 1989–1993 рр. — доцент кафедри, старший науковий співробітник кафедри міжнародного права, заступник декана факультету міжнародних відносин та міжнародного права Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (1988–1990). У 1993–1998 рр. — доцент кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, у 1998–2002 рр. — народний депутат України III скликання, 1998–2000 рр. — член Комітету Верховної Ради України у закордонних справах і зв'язках з СНД,

2000–2002 рр. — Голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики, 2002–2006 рр. — народний депутат України IV скликання, Постійний представник Президента України у Верховній Раді України, радник Прем'єр-міністра України. Сьогодні професор Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

У 1988 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Генезис і еволюція мондіалізму. Міжнародно-правові аспекти» (спеціальність 12.00.11). Науковий ступінь кандидата юридичних наук присуджено у 1988 р. Вчене звання доцента присвоєно у 2001 р., вчене звання професора — у 2008 р. Обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України (нині — Національна академія правових наук України) у 2004 р.

У сфері міжнародно-правової науки О. В. Задорожній виявив себе як відомий дослідник національних правових систем, який розуміє глибоку закономірність взаємодії внутрішньодержавного і міжнародного правопорядку, що є характерною рисою сучасного міжнародного співтовариства. Основними напрямками наукової діяльності О. В. Задорожнього є: історія міжнародного права, теорія міжнародного права, галузі міжнародного права, зовнішня політика України і міжнародне право, міжнародне інвестиційне право, підприємницьке право, правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності.

О. В. Задорожній опублікував понад 100 наукових праць, серед яких: «Совместные предприятия: договор и устав» (у співавт., 1991), «Совместное предпринимательство в Украине: Практическое пособие для предпринимателей» (у співавт., 1992), «Корпоративні податки в Україні» (англ. мовою, 1994), «Оподаткування в Україні» (англ. мовою, 1994), «Міжнародне право. Основи теорії» (у співавт., 2002), «Депутатська недоторканність: сучасна парламентська та судова практика» (у співавт., 2003), «Законодавча діяльність Верховної Ради України IV скликання: досвід парламентської практики та актуальні проблеми» (у співавт., 2003), «Довідник актів європейського права» (у співавт., 2004), «Міжнародне право. Основні галузі» (у співавт., 2004).

О. В. Задорожній — заслужений юрист України (2000), нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня (2004), Почесними грамотами Верховної Ради України (2001, 2005).

Президія Національної академії правових наук України, редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Олександра Вікторовича Задорожнього** з ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, благополуччя, творчої наснаги та подальших успіхів.